



BIZ 专家的眼光诠释商业动态

520,一个爱的密码。它是张爱玲写的“原来你也在这里”;是沈从文说的“只爱过一个正当最好年龄的人”;是林夕歌词里的“你是我这生等了半世未拆的礼物”。当匆忙的日子让现代人无从表达爱的时候,此刻,520的到来,不要再矜持,在这个表白的日子,大方地对父母、友人、心爱的TA说出你的爱。在此,小编也精选了520赠礼指南,告诉你一个正确的表白方式。

现代快报记者 刘德杰 何玥颐



## Style1

### 樱桃吃到饱是怎样一种体验?

五月樱桃枝头俏。但有多少人能在五月有过“樱桃吃到饱”的人生体验呢?

号称百果第一枝的樱桃在战国至秦汉年间,是天子祭祀宗庙的供品之一,天子也很难尝到“樱桃吃到饱”的滋味。到了隋唐五代时期,樱桃只在皇家御苑的樱桃园和少数果园里种植,因此皇帝常用樱桃来赏赐重臣,成为一种荣耀。

如今,樱桃已不再是独属于皇室或文豪的御用水果。樱桃虽好,但树难栽。现在就有个机会让大家拥有“樱桃吃到饱”的难忘体验,在这个月,我们一起出发去樱桃园体味古人“婆娑拂面两三株”的乐趣,现场采摘即时品味著名泰山红樱桃的甘美。如果吃饱了还想打包,只需35元一斤的费用即可通过冷链物流快递到家。

在这片土地上辛勤耕耘的“追梦人”王飞,五年中精心挑选著名的泰山红樱桃品种,投入百万元进行土壤改良,打造避雨设施,在2016年的5月终于得到大自然的回馈,采用有机种植的樱桃林终于迎来了大丰收。

#### “樱桃吃到饱”

地址:仪征魏村月塘水库樱桃园

活动方式:自驾游或大巴

咨询电话:84783526

出发时间:即日—6月9日

## Style2

### 带TA感受纯正英伦风

英国王室御用雨伞、浓郁英国少女风的包包……近日,英国精品购物节在南京金鹰开幕,不用烦恼与不知道如何表白,一起去金鹰新街口店体验“大不列颠”精彩时刻。

对于此次英国精品购物节,Byford董事总经理何满光表示,南京中高端消费者居多,这也是Byford的目标人群,希望通过与英中贸易协会以及南京金鹰购物中心的合作,将潮流时尚且优质的服装呈现给消费者,在消费者心中将“高质量”和“英国风尚”联系起来。”

Byford 2016春夏新品也将在此次英国购物节中展出,消费者可以知晓如何通过Byford搭配出雅、型、帅的英国商务休闲服新风貌。活动现场,Greene King总裁还分享了啤酒制作及相关知识。

此次英国精品购物节入驻南京的品牌中,从皇室御用精品品牌到快时尚潮流品牌,全面覆盖了汽车、服饰、日用品、食品饮料等领域。南京金鹰购物中心相关负责人表示,一线品牌纷纷入驻南京,充分显示了南京的消费潜力以及经济活力,未来我们还会与更多优质活动及品牌展开合作,提升南京的国际影响力。

## Style3

### 表白日少不了定制款

眼下2016年欧洲杯进入倒计时,海信与阿迪达斯、可口可乐、麦当劳等品牌一起成为2016欧洲杯的顶级赞助商。近日,海信全球首款欧洲杯主题定制冰箱正式上市。如此个性化具有创意的产品,绝对是表白日送礼的绝佳产品。

此次海信针对当下年轻人个性化、时尚化、专属化的需求,专门研发的欧洲杯主题定制款冰箱,黄黑、蓝红、纯蓝、纯红等色彩的外观,与欧洲杯赛场主题色及欧洲杯主题元素完美融合,超级养眼。不仅外观的主题创新,一向注重用户体验的海信冰箱,在产品细节上也做到了极致。

该款冰箱内部为全密封的2星级冷冻区,满足用户在客厅生活所需的存储保鲜需求;采用超微孔发泡剂省电技术,整机耗电仅3天1度电;4层饮料搁架、3层食品层架、1个水果抽屉,全面配合设计能给予用户方便、快捷的存取体验;特制的PVC抗菌防霉门封条,防止门封滋生细菌、霉菌。

即日起,海信全球首款欧洲杯主题冰箱将全面上市,消费者可在海信冰箱各大专柜认购,或者登录海信冰箱京东、苏宁、天猫等旗舰店购买。在这个特殊的时刻,用这款与众不同的欧洲杯主题定制冰箱为标志,给TA带来惊喜。

## Style4

### 一起去“充电”吧

竞争激烈的社会,随时的“充电”必不可少,何不在这个特殊的日子,一起宣誓做个上进的青年。作为世界闻名、纽约上市的教育机构,新东方是学习语言的不二选择。据了解,由俞敏洪、王修文领导的新东方扬州学校历经13年发展,现有4800多名师生,学校美誉遍及全国,是中国民办基础教育界的新星。

新东方扬州学校奉行“无条件爱每个孩子,成人、成才、快乐、尊重、平等、赏识,孩子无错原则”的教育理念,采用国际化教育,为省实验小学、省示范初中、全国留学中学50强。学校国内中高考扬州名列前茅,留学成果全国领先,99%以上国际中学毕业生考入美国前100名校。学校培养1200多位高中毕业生,很多毕业生和校友考入北大、清华、复旦、南大等中国名校和哈佛、斯坦福、哥伦比亚、剑桥、康奈尔、杜克、伯克利等世界名校。

学校追求并成功实现:既考出好成绩又全面发展。学校英语特色鲜明,重视体育、阅读、艺术、电脑、劳动和实践,各种活动颇多。新东方学生普遍学得更多、更好、更快乐,成长更健全,考上更好学校,未来竞争力更强!

## Style5

### 珠宝玉石表爱心

520,太平商场第14届珠宝玉石文化节开幕。作为南京及周边地区玉石爱好者惠眼“寻宝”、投资增值的最佳去处,太平商场“珠宝玉石文化节”也成为市民购买玉器饰品的最佳时机,精心组织的一批珍贵的和田玉和翡翠将现场展卖,酬宾力度是全年之最。

此次珠宝文化节展品涵盖珠宝、翡翠、彩宝、珊瑚、琥珀、摆件等。盛世玉满堂珠宝有限公司提供的极品翡翠手镯,色泽均匀,质地细腻,展销价58.5万元;喜大福珠宝提供的和田玉观音摆件,拥有较高的收藏价值,展销价38万元。此外,周大福提供的“绝色”系列蓝宝石首饰套装,耳钉展销价10100元,项链展销价7500元,手链展销价22200元。

活动期间,太平商场将在双休日邀请南京市质检院专家现场免费鉴宝,还有翡翠玉石爱好者和收藏家讲解玉石文化,并提供免费编织红绳、免费清洗珠宝等增值服务。值得关注的是,天价翡翠也将现场展卖,所有玉器饰品1折起,品牌黄金全市超低价,周大福、老凤祥、宝庆、周大生、中国黄金、明玉堂、银饰、依嘉名匠等品牌全线参与。此外,太平商场将邀请“机器人伊娃为您服务”,购物同时还可与机器人互动,现场扫码即赠USB移动台灯。

## 520遇见“礼”

### 520 音爱着魔

“520国际表白日”将至。在城中,南京音范影音也早已为未来的情侣和已然甜蜜牵手的情侣们准备了一份特别的心意,相信会在这一天里掀起一股以音乐表达爱意的热潮。小恶魔一直是一个有着古灵精怪外表却永远乐天无邪的神话精灵,从不安分守己,我行我素的天生自由派,却天性不羁,敢爱敢恨。这个520,让小恶魔,重新定义音乐,寻回个性自我!



Devil Iris 小恶魔便携蓝牙音箱

### 天梭表献礼 让贴“芯”的爱分秒相随

腕表赋予母亲的不仅仅是计时的工具,更是对于母亲性格与个性的完美诠释,使之于腕间绽放。

天梭杜鲁尔系列白色镶钻款腕表,表盘内圈的白色珍珠贝母表盘搭配天然威塞尔顿钻石,伴随母爱时刻闪耀光芒的同时,也完美演绎

了俊雅外形中流露出的无尽女性魅力。其搭载机械动力80机芯,满弦后动力存储可达80小时,让母亲轻松掌控时间,为绵绵孝心献上持久动力。简洁干练的白色皮质表带,呵护母亲手腕的同时,更是儿女最为贴心的爱的体现。

